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Про проведення відкритого  

конкурсу проєктів «Готелі для комах» 

 

Адміністрація комунального закладу «Центр національно-патріотичного 

виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради інформує, що 

відповідно до наказу від 09 грудня 2025 року № 181 та затвердженого Положення, 

з метою формування екологічної свідомості учнівської молоді, розвитку творчих 

здібностей дітей та залучення їх до природоохоронної діяльності, проводиться 

відкритий конкурс проєктів «Готелі для комах». 

До участі запрошується учнівська молодь віком 6–17 років закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти. Конкурс передбачає створення власноруч учнями 

проєкту та будиночка («готелю») для корисних комах з використанням природних 

матеріалів. 

Просимо поінформувати педагогічних працівників, здобувачів иосвіти та 

керівників гуртків про умови Конкурсу та сприяти організації участі 

вихованців. 

До участі запрошуються: 

- індивідуальні виконавці; 

- малі групи (2–5 осіб); 

- творчі колективи гуртків чи класів. 

Вимоги до конкурсних робіт: 

виготовлений власноруч будиночок («готель»), створений із натуральних 

матеріалів;  

коротку пояснювальну записку (паспорт): для яких комах призначений готель, 

які матеріали використано. 
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 При виготовленні готелів дозволяється застосовувати лише безпечні природні 

матеріали: деревину, кору, гілки, очерет, бамбук, солому, мох, шишки.  

Забороняється використання токсичних речовин, пластика, пінопласту, 

гострого металу або матеріалів, що можуть бути небезпечними для дітей і 

комах. 

Конструкція повинна бути стійкою, функціональною, привабливою та 

придатною для заселення корисних комах (диких бджіл-осмій, златоглазок, 

сонечок, мурах та інших). 

Роботи подаються до оргкомітету до 09 березня 2026 року за адресою 

комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та 

позашкільної освіти» Рівненської обласної ради 33015, м. Рівне,  вул. Чорновола, 79 

б  (Нова пошта, відділення № 30 або Укрпошта лише кур’єрською доставкою з 

оплатою відправник. 

Додаткова інформація за телефоном +380986007975 (контактна особа 

ВЛАСЮК Інна, методист). 
 

Директор                                                                         Віктор САМЧУК  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Інна Власюк +380986007975 


